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Tabuľka A1.a 
 

Fakulta Fakulta aplikovaných jazykov 

Akademický rok 2022/2023 Semester zimný semester 

Počet študentov zúčastnených na hodnotení  % 

 

 
Opatrenia prijaté na zvýšenie zapojenia študentov do hodnotenia 

1. Zapojenie členov fakultného študentského parlamentu 

2. Komunikácia so všetkými študentmi (najmä s prvým ročníkom 

bakalárskeho štúdia) ohľadne dôležitosti zapájania sa do hodnotenia na 

prednáškach a seminároch. 

3. Komunikácia s vedúcimi katedier a následne s jednotlivými pedagógmi 

 

Výsledky a opatrenia 

Pozitíva 

identifikované študentami 

Najčastejšie nedostatky 

identifikované študentami 

Opatrenia 

prijaté na odstránenie nedostatkov 

 

Študenti FAJ   hodnotia    predmety    

vyučované v rámci študijného programu 

Cudzie jazyky a interkultúrna komunikácia na 

oboch stupňoch štúdia ako veľmi zaujímavé a 

vysoko pozitívne hodnotia jazykovú 

kompetentnosť ako aj odbornú pripravenosť 

jednotlivých pedagógov. 

 

Veľmi pozitívne hodnotia obsahové a 

formálne spracovanie  prednášok a 

zrozumiteľnosť výkladu preberaného učiva. 

Osobitne vyzdvihujú prepojenie teórie výučby 

s praxou. Medzi pozitíva zahŕňajú taktiež 

snahu pedagógov o diskusiu a ich pozitívny 

prístup k študentom. 

 

 

Najväčším negatívom sledovaného obdobia bola 

podľa vyjadrení študentov online forma vyučovania, 

ktorá najmä pri výučbe v cudzom jazyku 

neumožňuje adekvátnu interakciu učiteľa a 

študentov. Výučbu obmedzovali taktiež časté 

technické problémy. 

 

Pripomienky a odporúčania študentov pre vyučovací 

proces sa týkali najmä predmetov, ktoré vyučujú 

pedagógovia z iných fakúlt, ďalej zahŕňali 

predovšetkým odporúčania v týkajúce sa výmery 

jednotlivých predmetov, množstva práce na doma, 

dostupnosti literatúry, resp. všeobecnej organizácie 

prednášok a seminárov   a podobne. 

Duplicita niektorých predmetov, ku ktorej prišlo 

 

Komunikácia vedenia fakulty a vedúcich 

katedier s jednotlivými vyučujúcimi s dôrazom 

na pedagogické zručnosti, výber prednášajúcich 

s adekvátnymi znalosťami cudzieho jazyka, 

overovanie porozumenia učiva počas prednášok 

i seminárov. 

 

Odstránenie duplicity niektorých predmetov, 

vyplývajúcej z novej akreditácie ŠP. 

 

Zintenzívnenie komunikácie (pri niektorých 

predmetoch) učiteľa so študentami 

a poskytovanie spätnej väzby študentom.  

 

Komunikácia s vedením iných fakúlt, ktorých 

vyučujúci zabezpečujú niektoré predmety. V 
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 v dôsledku novej akreditácie študijného predmetu. niektorých prípadoch žiadosť o výmenu 

vyučujúcich.  

 


